

綦江日报



綦江日报数字报



大美綦江客户端



綦江手机台



綦江微生活

扫一扫 指点精彩

綦江区融媒体中心出版

渝字(12)-506 (免费赠阅)

本期4版

第181期 总第4375期

2019年9月24日星期二

己亥年八月廿六

服务决策 关注民生

QIJIANG RIBAO

主办:中共重庆市綦江区委

新闻热线:87265555 18225029102

胡文容在綦江区调研指导第二批主题教育时强调 用好本地红色资源 注重解决实际问题 增强基层党组织主题教育针对性实效性

重庆日报讯(记者 陈国栋)9月20日,市委常委、组织部部长胡文容到綦江区调研指导第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育。胡文容强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,认真落实市委部署和陈敏尔书记要求,紧密结合

合基层实际务实扎实开展主题教育,充分运用本地红色资源加强革命传统教育,认真解决关系群众切身利益的具体问题。

胡文容来到永城镇中华村,瞻仰习近平总书记赞誉“英勇善战、屡建战功”的原红四军军长王良同志故居,认真聆听革命先烈感人

事迹。胡文容强调,红色资源是党和国家红色基因库,是开展爱国主义和党性教育的生动教材。要在组织党员原原本本通读《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》基础上,就近就便开展革命传统教育,讲好红色故事,传承红色基因。

调研中,胡文容深入入党小组活

动中心,与村党总支第一书记、党员群众深入交流,了解主题教育开展情况。胡文容强调,第二批主题教育在群众家门口开展,要注重开门抓教育,注重解决群众急难愁盼问题,力戒形式主义、官僚主义,推动主题教育取得实效。

据9月22日《重庆日报》

本次“不忘初心、牢记使命”主题教育,把理论学习摆在首位、并贯穿始终。目前全区各街镇各部门正按照这一要求,开展集中学习研讨,以进一步把贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记重要讲话精神引向深入。如何才能确保在理论学习中收到良好效果?习总书记强调:“学习理论最有效的办法是读原著、学原文、悟原理,强读强记,常学常新。”在学习中,我们要严格按照习总书记提出的办法,真正在学懂弄通做实上下功夫,切实做到真学真懂真信真用。

理论成熟是政治坚定的基础。习近平新时代中国特色社会主义思想承载着中国共产党人的初心和使命,是当代中国马克思主义,是党和国家必须长期坚持的指导思想。学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想是每个党组织、每名党员的必修课,我们必须读原著、学原文、悟原理,深刻理解这一思想的基本精神、基本内容、基本要求,深刻把握这一重要思想的科学体系和原创性贡献,往深里走、往心里走、往实里走,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,做到学、思、用贯通,知、信、行统一,从而切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的思想根基。

学习习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记重要讲话精神,搞好集中学习研讨是开展好主题教育的重要基础。我们要坚持自觉主动学、及时跟进学、联系实际学、笃信笃行学,把学习和研讨的过程当作自我提高、自我革新、自我净化的过程。在学习中,要学出忠诚、学出责任、学出感情,领悟其核心要义、精神实质、丰富内涵,让新时代中国特色社会主义思想发展的“思想密码”浸润我们的心灵;要自觉同党的基本理论、基本路线、基本方略对标对表,同党中央决策部署对标对表,提高政治站位,把准政治方向,坚定政治立场,明确政治态度,严守政治纪律;要进一步提高能力、焕发斗志,牢记初心使命,强化责任担当,勇于拼搏奋进,为主题教育取得良好成效奠定坚实基础。

学习的目的在于应用。我们要牢牢把握主题教育的根本任务,切实强化集中学习的针对性和实效性。要充分运用党的创新理论指导实践、推动工作上取得新进步;要结合研究破解綦江改革发展中的重大问题和具体工作中的难题进行学习,在理论学习中寻找应对重大挑战、抵御重大风险、化解重大矛盾、解决重大问题的原则、思路、举措,一点点、一步步提高自身能力和素质;要检视问题,全面剖析工作、纪律、作风等方面的短板和根源,明确今后努力方向;要坚持目标需求导向,紧扣綦江经济社会发展,对发展思路进行再完善,对工作举措进行再深化、对能力素质进行再提升、对工作作风进行再强化,把习总书记的殷殷嘱托全面落实到綦江的方方面面,为綦江在共圆中国梦的发展征程中交出更加优异的答卷。

理论学习要在「读原著、学原文、悟原理」上狠下功夫

——论开展「不忘初心、牢记使命」主题教育
本报评论员

全区“不忘初心、牢记使命”主题教育 基层党组织书记示范培训班开班

袁勤华出席开班仪式并讲授专题党课

本报讯(记者 陈正策 马卓)9月23日,全区“不忘初心、牢记使命”主题教育基层党组织书记示范培训班开班仪式并讲授专题党课。区委常委、组织部部长袁勤华出席开班仪式。

本次培训为期两天,主要任务是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,按照党中央关于“不忘初心、牢记使命”主题教育的部署要求,着力推动学习贯彻党的创新理论往深里走、往心里走、往实里走。

授课中,袁勤华围绕“不忘初心、牢记使命”主题,结合个人经历、理论思考和大量实际案例,从怎么认识在基层党组织中开展主题教育、怎么理

解初心和使命、怎么践行初心和使命三个方面,与大家作了交流。

怎么认识在基层党组织中开展主题教育?袁勤华指出,党的基层组织是党的肌体的“神经末梢”,在基层党组织开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,有利于筑牢改革发展稳定的“基石”,有利于强化思想理论的“武装”,有利于破解制约基层工作的“症结”,对推动党的理论学习向基层延伸,促进基层党组织全面进步、全面过硬,发挥基层党组织战斗堡垒作用,具有十分重大的意义。

怎么理解初心和使命?袁勤华说,我们党的初心和使命是什么?十九大报告中表述得非常清楚,即为中国人民谋幸福,为中华民族谋复

兴,是我们党的初心和使命”。今年5月21日,习近平总书记视察江西,在于都连发三问,每一问都直逼人心、发人深省。一是红军绝处逢生凭什么?凭的是信念、凭的是革命理想高于天。二是革命胜利靠什么?靠的是人民群众的支持。三是继续前进需要什么?需要始终与人民心连心、同呼吸、共命运,需要广大干部始终守初心、担使命。初心和使命,从历史的维度看,这是我们党一直坚守的价值追求;从现实的维度看,这是我们党一大重要的制胜法宝;从发展的维度看,这是我们党一个永恒的重大课题。

怎么践行初心和使命?袁勤华要求全体基层党组织书记要做到“四

个始终”。一是要始终心中有党,做“两个维护”的表率,做“绝对忠诚”的表率,做“四个服从”的表率。二是要始终眼里有民,树牢群众观点,走群众路线,回应群众关切,全心全意为人民服务。三是要始终肩上有责,增强担当的自觉,强化担当的勇气,锤炼担当的本领,用担当诠释忠诚、用落实体现责任,用方法演绎作为。四是要始终行之有界,严守纪律规矩的红线,严守法律法规的底线,严守道德伦理的防线,正确行使权力,做到行之有界、清正廉洁。

来自全区机关、教育、卫生、村社区、区属国企、非公企业、社会组织等领域基层党组织书记和街镇党务干部共计600余人参加培训。

市科技局局长许洪斌调研指导我区高新区创建及科技创新工作 以创新驱动产业升级推动经济高质量发展

姜天波陪同



本报讯(记者 张斌)9月23日,市科技局局长许洪斌一行来綦,调研指导我区高新区创建及科技创新工作。区长姜天波、区委常委、组织部部长关表效,副区长雷瑞宏陪同调研。

许洪斌一行先后前往百科鼎显、博远创新、南舟科技、华芯智造等企业,深入产品展示、生产车间,详细了解企业的生产经营情况,特别是产品研发、成果转化、人才建设等情况,并与企业负责人面对面交流,了解企业在科技创新中存在的问题和面临的困

难,充分听取意见和建议。

座谈会上,我区就高新区创建及相关科技创新工作情况作汇报。许洪斌对我区近年来在科技成果转化、高新技术企业培育等方面取得的成绩给予充分肯定。他指出,綦江作为渝南中心城市,在全市创新版图中的重要力量,区位优势明显、发展机遇集成。要着力推进科技创新体制机制改革,加快集聚高端产业高端要素,一手抓研发创新,一手抓补链成群。要对照高新区创建标准,认真做好《产业发展规划》《发展战略规划》编制和完善工作,充分凸显自身特色,兼具前瞻性、科学性,以申促建,把“高”又“新”作为发展方向,突

出创新核心地位,集聚创新资源,以创新驱动产业转型升级,推动区域经济高质量发展。

姜天波对市科技局局长许洪斌一行来綦江的关心支持表示感谢。他说,当前綦江正深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实习近平总书记关于科技创新的重要论述,按照“因地制宜走好转型路、因势利导打造升级版”要求,着力推进高质量发展,各产业领域都有新局面、新突破。接下来,将紧盯时间节点快速推进创新服务体系建设,不断创新体制机制,积极搭建孵化平台,全力优化营商环境,加快各项要素落地,着力培育一批高新技术骨干企业,为创建高新区贡献“高”“新”力量。

我区欢庆中国农民丰收节 母明江出席

本报讯(记者 成蓉 邓大伟)9月23日,2019年中国农民丰收节(綦江)暨“綦江画廊·三养綦江”秋季旅游养生季开幕式,中国蜜蜂丰收节綦江分会场暨中峰镇第二届采蜜体验节在中峰镇举行。区政协主席母明江宣布开幕,区委副书记赵如均致辞,副区长蒲德洪、刘芳敏出席活动。

近年来,我区以乡村振兴和脱贫攻坚为统领,坚持农旅融合,以农带

旅、以旅兴农,成功创建全国休闲农业和乡村旅游示范区,一片片阡陌田园正成为一个个“聚宝盆”,一片片绿水青山正变为一座座“金山银山”,全区农业更强了、农村更美了、农民更富了。

开幕式上,重庆市綦江区康尔蓝莓有限公司、重庆市邦荣农业开发有限公司等“十佳农业产业化龙头企业”,重庆市綦江区周长辉家庭农场、

綦江区石壕镇花果山家庭农场等“十佳家庭农场”,蔡永洪等52名脱贫致富光荣户,熊天佑等14名脱贫致富先进个人,重庆市沁瑜百草鸡专业合作社等10家脱贫致富先进单位受到了表彰。重庆市綦江区张焱养蜂场、重庆市綦江区李远孝葡萄股份合作社等被命名为“产业扶贫基地”。

当天,蜜巢拍卖、文艺演出、乡村振兴脱贫攻坚知识竞赛、现场体验采蜜、农民运动会等各种活动精彩纷呈,吸引不少群众参与其中,共享丰收节的喜悦。



壮丽七十年
奋斗新时代

共鉴家乡发展 增进爱国爱乡情

9月22日,“放歌新时代,点赞家乡美”区青少年活动中心庆祝新中国成立70周年活动第一站走进中峰镇竹峰园,16户家庭在此开展了甜蜜的亲子活动。活动中,孩子们同家长一起参观了中峰文化展览馆,了解蜜蜂酿蜜知识,并穿上蜂衣、深入蜂园近距离观看了采蜜过程,还现场创作了版画。接下来,区青少年活动中心还将组织青少年到三角镇、永城镇等地开展活动,让他们进一步了解家乡发展,增进他们对祖国和家乡热爱之情。

记者 成蓉 黎梨 摄